



昆明 3月22日  
阴有零星小雨  
8~15℃

# 冷空气继续西进 今天最高气温15℃ 昆明主城区阴冷持续

在冷空气的影响下,3月20日8时至21日8时,我省昭通北部、曲靖东部、文山东部、红河东南部出现小雨局部中雨,其中镇雄出现雨夹雪。全省共出现中雨8站,全省8%的气象站点出现了小雨。

从14时全省气温实况对比上来看,20日,全省大部地区的气温都在25~30℃。21日,滇东地区降温较为明显,特别是昭通、曲靖、文山等地同一时段的气温下降到了0~10℃。昭通东部和南部、曲靖北部、迪庆和丽江北部日最低气温在5℃以下。以昭通为例,监测显示,

19日15时,昭通气温27.1℃,在20日15时,降至13.5℃,到了21日15时,气温仅有2.7℃。

具体到昆明主城区来看,20日还是春光明媚,晴热相随;21日就转为凉风习习,阴云相伴。从24小时实况气温来看,白天的气温保持在13℃左右,从17时开始,气温持续下降至10℃左右。

冷空气今天将继续向西推进,滇中、滇南及滇西北北部阴有小雨局部中雨。迪庆、丽江北部、昭通、曲靖北部部分地区最低气温将在5℃以下。其中,迪庆、昭通中北部局地最低气温低于0℃。午

后到夜间,滇南有雷电,局地大风和冰雹等强对流天气。

省气象台预计,今天,昆明主城区阴有零星小雨,气温8~15℃。全省范围内,玉溪西部、普洱西部和北部、临沧南部阴有小到中雨局部大雨,曲靖、昆明、楚雄、玉溪东部、红河西部、西双版纳、普洱南部、大理东部、丽江东部、迪庆西部、怒江北部阴天间多云有小雨,其中昭通、迪庆高海拔地区有阵雪或雨夹雪,其他地区多云间阴。

省气象台预计,全省23日回暖。

本报记者 孙琴霞

## 昭通三月雪花飘

21日,受强冷空气影响,昭通城一改连日来的晴朗闷热天气,北风呼啸,干燥阴冷,温度降至3℃。凌晨开始,昭阳区、镇雄县等地雪花飞扬,部分地区甚至出现结冰现象。省道201线昭(通)彝(良)老公路昭阳区曹家营隧道旁的小山上,花草树木形成雾凇、冰挂景观。在彝良县小草坝生态旅游区、永善县茂林镇等地,则出现了上午飘雪,下午化雪的现象。

昭通市气象局监测信息显示,3月20日14时到3月21日14时,昭通全市各乡镇最低气温在0℃到4℃有48个气象站点,低于0℃有13个气象站点,最低气温零下6.5℃(昭阳区凉风台)。据昭通市气象局工作人员介绍,预计未来3天,冷空气对昭通影响将逐渐减弱,气温逐步回升。

本报记者 申时勋  
通讯员 乔家美 马涛 杨小军  
刘成绪 摄影报道



## 赏“红楼一梦”看“飞翔的梦”

两场艺术展同时在弥勒举办,持续至5月20日

用一种古代皇家御用的工艺和艺术化表现形式,能把一张纸创作到什么极限?厚重的青铜器,又是如何让编花篮、老鹰捉小鸡、芭蕾舞表演的灵动停留在一瞬间?3月20日至5月20日,张晓栋、章华的艺术展——两场代表着中国当代艺术水平的原创设计展在红河州弥勒市东风韵国际艺术中心同时举办。观众可免费看展,无需预约。

龙鳞装非物质文化遗产传承人张晓栋正在举办国际巡回展,弥勒市是继威尼斯之后的巡演第二站。此次展出作品包括“全息影像”“千页壁画”“千里江山”“红楼一梦”等几个部分,通过构建穿越古今的场域,让观众在明暗变换及镜像穿行中品阅现代与传统的融合。

屏息静气地看完张晓栋的作品,再来体味一下章华“飞翔的梦”雕塑展上的力与美。从章华展出的作品可以看出,他尤为擅长捕捉动态艺术的瞬间形态,特别是运动中的飞驰、旋转、跳跃、翻腾等动作,把运动瞬间定格在青铜作品中,展示节奏之美、韵律之美,这也是他的雕



塑风格独特之处。

东风韵国际艺术中心位于弥勒东风韵特色小镇,两个风格迥异的当代艺术作品展在这里同时举办极为难得。省城建投资有限公司副总经理雷坤认为,这是东

风韵特色小镇忠于原创艺术的又一举措。今后,特色小镇将朝高端化、特色化、智慧化方向发展,让更多云南爱好艺术的群众在家门口就能看到国内一流的原创艺术展览。

本报记者 闵楠 摄影报道

## 昆明航空新开“芒市—深圳”航班

3月19日,本报记者从芒市机场获悉,为助力德宏旅游、经济发展,方便德宏人民快捷出行,3月28日起,昆明航空将新开KY3017/3018次“芒市—深圳”航班。

芒市至深圳,为每周二、四、六21:30在德宏芒市机场起飞,次日00:10到达

深圳宝安国际机场;深圳至芒市,为每周二、四、六17:10从深圳宝安国际机场起飞,20:05到达德宏芒市机场。同时,换季后,昆明航空在德宏芒市机场将执行芒市至昆明、长沙、茅台、郑州等多地往返直达/经停航线。

此外,为拓展航线网络,德宏芒市机场还将携手深圳航空、昆明航空推出精品中转航线,方便旅客直达目的地。如需购买联程票、咨询具体航线时刻以及中转权益可致电昆明航空客服热线0871-96598。

本报记者 马楠

## 安宁300名跑者“跑进春天”

连日来,安宁青龙10公里的樱花赛道呈现出一片粉色的浪漫。3月21日,昆明安宁市“秀美螳川·和谐青龙”生态文化旅游系列活动樱花跑在安宁青龙街道赵家庄举行,300名参赛选手踏上樱花赛道同场竞技,一起“跑进春天”。

本次活动充分发挥了青龙的生态资源优势,在赵家庄沿线根据不同颜色的鲜花打造了鲜花彩虹跑道,让跑者能一边跑步,一边欣赏美景。樱花跑活动线上报名开启后,300个名额不到十分钟时间即被选手抢空。

活动举办当日,青龙街道还举办了极具趣味性与传播度的“冲鸭青龙”小鸭子螳川竞技跑活动,500只塑料小鸭子在螳螂川上展开“竞速”活动。值得一提的是,青龙街道结合活动的举办推出一系列惠民助农活动,将旅游消费的红利释放给了当地老百姓。在樱花跑活动的主会场,青龙街道免费提供了30个摊位,邀请当地居民群众带上自家的特色农产品开展“山野集市”活动。此外,青龙街道开通了“乐享青龙”小程序,将青龙农家乐经营者信息全部整合于平台上,通过小程序有组织地进行官方营销活动,全面带动当地农户发展。

在活动当天举办的“2021年安宁青龙野淘论坛”上,青龙街道发布了青龙全年文旅计划,根据四季不同的旅游资源及不同的社群用户,为游客制定了不同的旅行计划。

本报记者 孙琴霞

## 五华区“五华跑团 3月悦跑”活动启动

“啪——”随着发令枪一声枪响,近500名跑步爱好者从起跑线出发。3月20日,“五华跑团 3月悦跑”活动正式在西翥街道云花谷景区拉开帷幕。

经过集体热身后,10时30分,跑友们正式开跑。据介绍,主办方将党史教育与赛道设置相结合,5公里的赛道上,每隔100米就设有一个包含党史教育内容的里程碑,给跑友带来不一样的体验。

自2016年2月“五华跑团”在昆明高原国际半程马拉松赛首次亮相以来,五华区每月定期坚持举行一次悦跑活动。五华悦跑作为五华区全民健身运动开展的一个缩影,以跑为媒,每月一跑已成为一抹靓丽的风景线,向人们传递健康生活理念的同时,也展现出五华厚重的人文历史和现代城市的激情与活力,为展示五华风采增添了新的窗口。

本报记者 夏莘

### 彩票开奖

中国福彩网(截至3月21日24时)

双色球 第2021029期

**08 10 15 17 22 30 + 12**

福彩3D 第2021070期

**3 7 6**

中国体彩网(截至3月21日24时)

排列3排列5 第21070期

**9 8 8 7 9**

7星彩 第21031期

**8 6 8 6 1 7 + 1**